

Сотрудница следственного управления в качестве эксперта приняла участие в областной ярмарке социальных проектов в сфере защиты семьи и детства



Ярмарка социальных проектов традиционно проводилась в преддверии Международного дня защиты детей региональным Министерством труда и социального развития. В течение трех лет ярмарка социальных проектов остается одной из масштабных экспертных площадок в регионе. Представители в области защиты семьи, материнства и детства презентуют свои уникальные эффективные проекты, направленные на оказание помощи неблагополучным семьям и трудным подросткам. В этом году учреждения социальной отрасли, сферы культуры и общественные организации представили для участия в ярмарке 22 проекта, из которых 16 вышли в финал.

Мероприятие стало экспертной площадкой для обмена опытом и объединило специалистов в области защиты семьи, материнства и детства. Свой опыт работы с семьями, оказавшимися в

трудной жизненной ситуации, представили и общественные организации. Профилактика семейного неблагополучия требует особого внимания со стороны специалистов всех ведомств и общественных организаций. Повышенное внимание профилактике правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, и в отношении несовершеннолетних, уделяют сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Омской области, которые на постоянной основе принимают участие в социальных акциях, оказывают помощь несовершеннолетним, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Учитывая большой опыт следственной, профилактической и социальной работы, в качестве эксперта на ярмарку социальных проектов уже второй раз была приглашена старший помощник руководителя следственного управления (по информационному взаимодействию с общественностью и средствами массовой информации) Лариса Болдинова. Полковник юстиции наряду с другими экспертами, работающими в педагогической, социальной и научной сферах, оценивала эффективность, целесообразность, обоснованность и актуальность заявленных проектов, цель которых – оказание помощи детям из неблагополучных семей, улучшение психологического климата в семье и развитие детей.

Работы финалистов оценивали по трем номинациям на трех площадках. Перед экспертами стояла трудная задача – определить самый интересный, доступный и, самое главное, эффективный проект. Победителем в номинации «Лучший социальный проект по организации работы, направленной на профилактику безнадзорности детей и семейного неблагополучия» стал проект: "Планета возможностей" комплексного центра Нововаршавского района, направленный на профилактику повторных правонарушений и социализацию подростков, находящихся в конфликте с законом, посредством вовлечения их в творческую волонтерскую деятельность. Вручая диплом, старший помощник руководителя следственного управления отметила важность комплексного подхода к решению проблемы девиантного поведения подростков, нормализации психологического климата в неблагополучной семье, оказанию психологической поддержки, материальной помощи и социальной адаптации не только несовершеннолетних, но и их родителей.

Изображения



Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1688742>